

Тимуровцы — любимому писателю

Приезд Аркадия Гайдара стал в свое время большим событием для пионеров башкирского города Стерлитамака. След его не стерся и по сей день. Имя писателя присвоено городскому Дворцу пионеров, одна из улиц, прилегающих к дворцу, носит имя комбата Голикова. Стерлитамакские тимуровцы собирают материалы и документы, связанные с жизнью и творчеством писателя, переписываются с музеями, родственниками Гайдара, с людьми, лично знавшими его.

И вот теперь все собранные ими материалы стали экспонатами музея Аркадия Гайдара, который открылся в городском Дворце пионеров. В день открытия музея в нем побывала дочь замечательного детского писателя Авгения Аркадьевна Гайдар-Голикова.

В. СКВОРЦОВ,
корр. газеты «Ленинец».
Башкирская АССР.

20.05.1981
Музей Аркадия Гайдара
Москва